
性 別

男 性 87 人 55.4% 43 人 54.4% 44 人 56.4%

女 性 70 人 44.6% 36 人 45.6% 34 人 43.6%

計 157 人 100.0% 79 人 100.0% 78 人 100.0%

設 問

男性 36 人 42.9% 16 人 40.0% 20 人 45.5%

女性 47 人 56.0% 24 人 60.0% 23 人 52.3%

未回答 1 人 1.1% 0 人 0.0% 1 人 2.2%

計 84 人 100.0% 40 人 100.0% 44 人 100.0%

これからの「大玉村二十歳を祝う会」に関するアンケート
【令和５年度（平成30年度卒業生）、令和６年度（令和元年度卒業生）式典参加者対象】

●アンケート実施日：令和５年１月４日（水）～２月１０日（金）

●アンケート対象者：令和５年度並びに令和６年度開催の２０歳を迎える大玉中学校卒業生及び住基台帳上の者

●アンケート回答率：全体53.5％（令和５年度：50.6％、令和６年度：56.4％）

大玉村教育委員会

Q１：あなたの性別は？（１問選択回答）

R5・R6対象者回答 R5対象者回答 R6対象者回答

【参考：アンケート対象者内訳】

R5・R6対象者総数 R5対象者数 R6対象者数



設 問

福島県内在住 62 人 73.8% 18 人 45.0% 44 人 100.0%

県外在住 22 人 26.2% 22 人 55.0% 0 人 0.0%

計 84 人 100.0% 40 人 100.0% 44 人 100.0%

設 問

例年通りの8月開催（お盆） 21 人 25.0% 7 人 17.5% 14 人 31.8%

成人の日にあわせた１月開催 61 人 72.6% 31 人 77.5% 30 人 68.2%

その他（下記回答） 2 人 2.4% 2 人 5.0% 0 人 0.0%

計 84 人 100.0% 40 人 100.0% 44 人 100.0%

Q２：あなたの現在の住所地（居住地）は？（１問選択回答）

その他の回答 ・成人の日では、主に県外在住学生が参加できなくなってしまう人がいると思います（私もです）

        よって、例年通り8月開催を希望しますが、お知らせにもありましたように、振袖等々のご要望

        がありましたら、1月4日～7日程度が良いと思います。（男性）

       ・未定

Q３：開催時期はいつ頃がいいですか？（１問選択回答）

R5・R6対象者回答 R5対象者回答 R6対象者回答

R5・R6対象者回答 R5対象者回答 R6対象者回答



設 問

会場での参加 78 件 92.9% 37 件 92.5% 41 件 93.2%

zoom等での相互間での参加 5 件 6.0% 3 件 7.5% 2 件 4.5%

YouTube配信による視聴での参加 13 件 15.5% 7 件 17.5% 6 件 13.6%

ＬＩＮＥでのお祝いメッセージ 1 件 1.2% 0 件 0.0% 1 件 2.3%

計 97 件 115.5% 47 件 117.5% 50 件 113.6%

 ・タイムカプセル開けたいです。

 ・1月がいいけど成人の日だと次の日仕事や学校なので遠方の人が参加できないので、実施日の検討が絶対必要です。

Q５：その他、ご意見・ご提案がございましたらご記入ください。（自由記述）

 ・1月開催の方が集まりやすい。また、高校の友人とも晴れ着で会うことができる。

 ・夏にやる意味がわからない。

 ・人が集まらないのであれば冬開催希望。

 ・18歳、19歳、20歳別々で開催してほしいです。

Q４：式典の開催方法で効果的なものはどれですか？（複数選択回答）

R5・R6対象者回答(84人) R5対象者回答(40人) R6対象者回答(44人)


